



加大保障性住房建设和供给,加快解决工薪收入群体住房困难 配售型保障性住房新规7月起施行

近日,现代快报记者从无锡市住建部门获悉,为加大保障性住房建设和供给,加快解决工薪收入群体住房困难,努力让城市居民实现安居乐业,推动城市高质量发展,无锡制定出台《无锡市配售型保障性住房建设管理办法(试行)》(以下简称《办法(试行)》)。

《办法(试行)》将于7月1日起施行,对无锡市区配售型保障性住房优惠政策、户型设计配售价格、准入对象、监督管理作出明确规定。

尤力庭

配售型保障性住房是指政府提供土地、税收等优惠支持政策,按照合理标准建设,面向符合国家政策规定的特定群体进行销

售,具有保障性质的政策性住房。根据《办法(试行)》,无锡明确实施主体,根据市、区配售型保障性住房建设计划安排,具体负责配售型保障性住房的开发建设、筹集、销售、回购及相关管理工作。新建项目可以由市、区人民政府委托的建设主体投资开发建设,也可以按照政府组织协调、项目法人招标的方式,选择具有相应资质和良好社会信誉的房地产开发企业投资开发建设。

配售型保障性住房的建设、筹集方式严格按照国家规定的方式执行,即新划拨土地建设、利用依法收回的已批未建土地建设、在建政策性住房调整或者收购存量住房等方式。

配售型保障性住房的选址应当充分考虑各类购房群体对交

通、就业、入学、就医等方面的需求,合理安排区位布局,促进职住平衡。按照保基本的原则,新建项目以中小户型为主,存量资源转化项目原则上户型建筑面积不超过120平方米。

配售型保障性住房重点针对住房有困难且收入不高的工薪收入群体,以及城市需要的引进人才等群体。配售型保障性住房优先供应符合条件的本市城镇户籍中低收入住房困难家庭。

价格方面,配售型保障性住房实行政府指导价,以保本微利为原则,其配售价格由市价格主管部门会同市财政、住房保障主管部门在综合考虑土地取得成本、建设成本、管理成本和适当利润的基础上进行综合评审,提出评审意见报市政府审定后执行。

这份消防安全攻略请查收 2024无锡文旅业消防疏散应急演练举行

出游时旅游大巴自燃怎么办?演出场所发生火灾,该怎么逃生自救?今年6月是第23个全国“安全生产月”。6月17日上午,2024无锡市文化和旅游局行业“畅通生命通道”系列消防疏散应急演练在无锡博物院举行。

该活动设置文博场馆、旅游客车自燃、网吧、密室逃脱、艺术培训机构、歌舞娱乐场所、旅游民宿、基层文化服务中心和演出场所九个场景的消防疏散实战演练,全面检验各类重点场所的风险防控和应急处置水平,在实战中认识整治占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口问题隐患的危害,不断提升文旅行业从业人员安全意识。

同时,为了持续扩大“畅通生命通道”的传播力和影响力,主办方还将把这次九个场景的演练制作成视频培训教材,在各文旅场

所反复播放宣传,引导全社会自觉关注、主动参与安全生产,“润物细无声”地提高全行业安全管理“软实力”。

无锡市消防救援支队防火处白晨表示,文旅场馆等各类文旅场所均为人员密集场所,游客应注意安全警示牌,在遇到突发火情时要按紧急疏散路线图进行有序疏散。场馆也应在显眼处设置紧急疏散路线、灭火器等,一旦发生火情,也能在火情初起阶段有效控制。

文化旅游行业安全监管面广、量大、线长、点多,随着新业态蓬勃发展,安全监管外延不断扩展,工作要求不断提高。此次演练旨在进一步提高文旅行业安全生产意识、应急处置水平和避险逃生能力,提升全市文旅业的安全水平。

陈敏

从“昏睡不醒”到“行动自如” 他们为患者点亮生命之光

“您慢慢坐起来,这几天感觉如何……”在江南大学附属医院血液内科病房,科室主任王海应带领团队,认真细致给患者查房。在这里,有患者从“昏睡不醒”到“行动自如”,难治的白血病、复发的淋巴瘤在这里有了新的希望,这个科室为无数患者点亮生命之光。

朱鲸润/文 尤力庭/摄

►血液内科团队讨论病例



超市女老板突然晕倒,病情急转直下

今年56岁的叶女士在无锡经营着一家小超市,平时干起活来她手脚麻利,看上去也很健康。然而,就在去年3月下旬的一天,她和往常一样在超市内上货结账,突然感到一阵头晕,接着出现讲话口齿不清的情况,家人立即将其送到当地医院。头颅CT检查发现叶女士右侧颞颥叶占位伴水肿,随即家属把她转至江南大学附属医院神经外科。

时间就是生命,神经外科医师很快帮患者安排了“颞叶病损切除术”,术后病理诊断“原发中枢弥漫大B细胞淋巴瘤”。王海应介绍这是一类不常见但治疗极具挑战性的疾病,是血液内科少见且特殊的一类淋巴瘤,治疗效果差,容易复发,生存期较短,预后较差。

诊断明确后,叶女士被转至血液内科,在完善脏器功能评估的过程中,叶女士很快出现了嗜睡及左侧肢体肌力迅速下降症状,病情进展迅速,治疗刻不容缓。

启用新“武器”,CAR-T治疗直击病灶

王海应主任团队立即展开救治,给患者制订了缜密的诊疗计划,冒着风险给患者上了中大剂量甲氨蝶呤及靶向化疗,因为整个团队清楚,这是唯一救叶女士生命的机会,必须同死神赛跑。

技术过硬,高大上的血液内科

“CAR-T治疗实际上是一种细胞免疫治疗,相当于我们在细胞上装载了‘导弹’,再将其回输到我们体内后,它就会针对肿瘤细胞进行靶向攻击。”王海应介绍,截至目前科室已经为3名患者完成了CAR-T治疗,后两例患者为单纯CAR-T治疗难治/复发淋巴瘤,过程很顺利,均取得了不错的疗效,近期准备进行CAR-T技术治疗多发性骨髓瘤。

血液是流动在人的血管和心脏中的重要结缔组织,储存着人体的健康信息,更是构成身体健康的重要环节。王海应介绍,很多人可能觉得患上血液系统毛病就惊慌不已。“我们通俗一点来讲,血液内科诊治范畴包括各类红细胞异常、血小板异常、白细胞异常、出血异常,其实最可怕的是恶性血液病,如白血病、淋巴瘤、骨髓瘤、骨髓增生异常综合征等等。”

近年来,江南大学附属医院血液内科快速发展,影响力不断提升,是集医疗、教学、科研为一体的“无锡市血液内科临床重点专科”,中国临床肿瘤学会(CSCO)批准的全国首批“淋巴瘤患者全程管理项目”成员单位,江苏省卫生健康委指定的“无锡市血友病诊疗中心”。

2500多名无锡萌娃共筑璀璨舞台

梦想有多大,舞台就有多大。近日,无锡市梁溪区少年宫成功举办9场“小舞星”汇报演出和2场“倾听拔节的声音”声乐、器乐汇报演出,2500多名学员参演。孩子们在舞台上尽情展示自我,每一段舞蹈、每一首歌曲、每一次演奏,都是孩子们日积月累的成果。

童年的时光总是充满精彩和

无限可能的,孩子们登上舞台的那一刻,家长见证了他们的成长,也看到了校外教育艺术教育的成果,充分展示了少年宫在素质教育中的示范引领作用。“未来,少年宫将不断为少年儿童搭建成长舞台,筑梦童年,让更多的孩子登上舞台去追梦、圆梦!”无锡市梁溪区少年宫张静主任表示。

朱鲸润

无锡出台政策促“兵教师”进校园

日前,无锡市退役军人事务局、市教育局、市财政局、市人力资源和社会保障局 and 无锡军分区政治工作处联合出台《市促进优秀退役军人到中小学任教的实施办法(试行)》(以下简称《办法》),明确:建立健全退役军人教师选拔培养、聘用使用机制,推动基础教育和退役军人工作高质量融合发展。

其实,早在去年12月,江阴市在全省率先出台《关于促进优秀退役军人到中小学任教的实施意见(试行)》,规范退役军人进校任教“选、录、用、考”工作。4位退役军人通过考核加入教师队伍,取得良好的社会反响。

今年,无锡出台该《办法》,从建立“兵教师”信息库,加大“兵教师”培养力度、拓宽“兵教师”任教

渠道、支持“兵教师”职业发展等四方面全过程助力优秀退役军人到中小学(幼儿园)任教,标志着无锡“兵教师”正朝着制度化、体系化、规范化迈进。

记者了解到,《办法》明确,退役军人事务部门负责维护好“兵教师”人才库和后备库,并组织教育教学能力专项培训;教育部门牵头组织“兵教师”的岗位设置、招考和聘用,人力资源社会保障部门负责入职手续办理,军分区政治工作处等做好宣传动员工作。

未来,无锡市退役军人事务局将加大与其他部门紧密配合,持续关注“兵教师”培养发展,探索总结“兵教师”经验规律,培树典型,优化机制,促进更多优秀的退役军人在教育战线上发挥所长、再立新功。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池22.48亿元

今晚双色球第2024069期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值70点,本期可关注和值将大幅上升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期开出,本期可适当关注1尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,

本期可重点关注中部区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、06、10、14、17、19、26、27、28、32+02、05。(仅供参考)

高艺

